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Snimak iz ZIKS-a poslat u Visbaden, a nalazi u
Ljubljanu
Snimak iz ZIKS-a poslat u Visbaden, a nalazi u Ljubljanu
Vještačenje u Njemačkoj treba da objasni da li je neko brisao dijelove dokaznog video-zapisa
Bojana Robović
Snimci sa kamera Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS), koji su izuzeti tokom istrage
o smrti pritvorenika Milivoja Terzića, prije nekoliko dana su upućeni na vještačenje u
njemački grad Visbaden. Tu informaciju Dnevnim novinama je saopštila viši državni tužilac u
Podgorici Vesna Jovićević, koja je potvrdila da je zatražila i supervještačenje dva oprečna
obdukciona nalaza, koje će biti izvedeno u Sloveniji.
Vještačenje video-zapisa kamere, koja je snimila ulaz u ćeliju spuškog Istražnog zatvora, u
kojoj je 14. novembra oko 14 časova nađen pritvorenik Terzić, čaršavom obješen o
prozorske metalne šipke, trebalo bi da pokaže da li je u dokaznom snimku došlo do brisanja
podataka, koji bi pomogli istrazi.
DN ranije su objavile da se na kameri vide trenuci kada su petorica cimera Terzića, koji je u
pritvoru bio zbog prevare majke Pljevljaka Darka i Duška Šarića za 300.000 eura, izašli iz
sobe. Pola sata kasnije vratili su se unutra. Kada je stražar teška metalna vrata zaključao sa
spoljašnje strane, pritvorenici su iznutra zalupali uz povike da se Terzić objesio.
Supervještačenje da riješi misteriju
Jovićevićeva je potvrdila DN da su dva različita nalaza obducenata doc.dr Miodraga Šoća i
doc.dr Dragane Čukić upućena u Ljubljanu na vještačenje. Prema prvom nalazu,
Šoć je izrazio sumnju da je Terzić ubijen, a u drugom nalazu Čukićeva nije isključila
mogućnost da je riječ o samoubistvu. Supervještačenje trebalo bi da razriješi misteriju.
"Umjesto da traže ubicu, dižu prašinu oko nalaza"
Ujak pokojnog Terzića, Vujadin Džaković kazao je da je zamjenik višeg državnog tužioca
Veljko Rutović tražio od njegove porodice da se dogovore oko zemlje u koju bi trebalo da
bude poslat nalaz na konačno vještačenje. "Sve je to skretanje voza na drugi kolosjek.
Umjesto da traže ubicu, oni dižu prašinu oko nalaza", negodovao je Džaković,
ponavljajući da je dr Šoć potvrdio porodici pokojnog Terzića da je ubijen.
Upoređujući nalaz vještaka Šoća i nalaz Dragane Čukić, koji je uradila naknadno u Pljevljima
pred porodicom, Džaković je prokomentarisao: "Šta je ona slikanjem mogla da utvrdi?
Po nama nalaz obdukcije koju je uradio Šoć je vjerodostojniji od fotografisanja doktorke
Čukić".
Miodrag Šoć je zvanični nalaz vještačenja tijela obdukcijom tužilaštvu predao 22. novembra,
dok je dr Čukić svoj izvještaj, koji se temeljio na spoljnom pregledu tijela preminulog
dostavila dva dana kasnije. U tužilaštvu nijesu htjeli da otkrivaju sadržaj izvještaja vještaka
već su kazali da se radi o oprečnim nalazima patologa.
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Vještačenje video-zapisa kamere, 
koja je snimila ulaz u ćeliju spuš-
kog Istražnog zatvora, u kojoj je 
14. novembra oko 14 časova na-
đen pritvorenik Terzić, čaršavom 
obješen o prozorske metalne šipke, 
trebalo bi da pokaže da li je u do-
kaznom snimku došlo do brisanja 
podataka, koji bi pomogli istrazi.

DN ranije su objavile da se na 
kameri vide trenuci kada su pe-
torica cimera Terzića, koji je u 
pritvoru bio zbog prevare majke 
Pljevljaka Darka i Duška Šarića 

za 300.000 eura, izašli iz sobe. Po-
la sata kasnije vratili su se unutra. 
Kada je stražar teška metalna vra-
ta zaključao sa spoljašnje strane, 
pritvorenici su iznutra zalupali uz 
povike da se Terzić objesio.

Supervještačenje da rije-
ši miSteriju

Jovićevićeva je potvrdila DN da 
su dva različita nalaza obducenata 
doc.dr Miodraga Šoća i doc.dr Dra-
gane Čukić upućena u Ljubljanu na 
vještačenje. Prema prvom nalazu, 

Šoć je izrazio sumnju da je Terzić 
ubijen, a u drugom nalazu Čukiće-
va nije isključila mogućnost da je ri-
ječ o samoubistvu. Supervještače-
nje trebalo bi da razriješi misteriju.

“umjeSto da traže ubicu, 
dižu prašinu oko nalaza”

Ujak pokojnog Terzića, Vujadin 
Džaković kazao je da je zamjenik 
višeg državnog tužioca Veljko Ru-
tović tražio od njegove porodice 
da se dogovore oko zemlje u ko-
ju bi trebalo da bude poslat nalaz 
na konačno vještačenje. “Sve je to 
skretanje voza na drugi kolosjek. 
Umjesto da traže ubicu, oni dižu 
prašinu oko nalaza”, negodovao je 
Džaković, ponavljajući da je dr Šoć 
potvrdio porodici pokojnog Terzi-
ća da je ubijen.

Upoređujući nalaz vještaka Šoća 
i nalaz Dragane Čukić, koji je ura-
dila naknadno u Pljevljima pred 
porodicom, Džaković je proko-
mentarisao: “Šta je ona slikanjem 

mogla da utvrdi? Po nama nalaz 
obdukcije koju je uradio Šoć je vje-
rodostojniji od fotografisanja dok-
torke Čukić”.

Miodrag Šoć je zvanični nalaz 
vještačenja tijela obdukcijom tu-
žilaštvu predao 22. novembra, dok 

je dr Čukić svoj izvještaj, koji se te-
meljio na spoljnom pregledu tijela 
preminulog dostavila dva dana ka-
snije. U tužilaštvu nijesu htjeli da 
otkrivaju sadržaj izvještaja vješta-
ka već su kazali da se radi o opreč-
nim nalazima patologa.

Penzionisani general 
JNA i narodni heroj 
NOB Jovo Kapičić 
(92) napadnut je i 
teško povređen juče u 
Ulici Stanoja Glavaša u 
Beogradu. Kapičića je 
s leđa napao nepoznati 
čovjek i nakon što ga 

je nekoliko puta udario u glavu, pobjegao je, objavio 
je portal Blic. 
Nakon što je nekoliko trenutaka ležao onesviješćen na 
ulici, Kapičića su, oblivenog krvlju, do stana dopratila 
dva mlađa prolaznika. Kapičićev sin Dragan, bivši 
košarkaški reprezentativac, potvrdio je da je njegov 
otac napadnut i da je potražio ljekarsku pomoć zbog 
povreda glave i oka. Istraga je u toku. 
Srpska policija preduzima sve raspoložive aktivnosti 

na identifikovanju osobe koja je napala Jova Kapičića, 
rekao je ministar unutrašnjih poslova Srbije Ivica Dačić.
Iz Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore je 
saopšteno da je ministar Ivan Brajović „izrazio 
ogorčenje zbog napada na 93-godišnjeg revolucionara, 
ali i očekivanje da će počinilac ovog nedjela biti brzo 
sankcionisan“.
“Dačić je Brajoviću prenio uvjeravanje da se 
preduzimaju sve aktivnosti na identifikovanju napadača 
na generala Kapičića”, kaže se u saopštenju.
Kapičić je učesnik narodnooslobodilačke borbe i 
narodni heroj Jugoslavije (učestvovao u bitkama 
na Sutjesci, Neretvi, itd), koji je u posljeratnoj vlasti 
obavljao više značajnih funkcija - bio je general UDBE, 
ministar unutrašnjih poslova Crne Gore, ambasador 
SFRJ. Danas se njegovo ime uglavnom vezuje za Goli 
otok, zloglasni zatvor za političke protivnike, koji je bio 
u njegovoj nadležnosti.  J.M.

povrijeđen 
dječak
aidin ibrahimi (16) zadobio je 
frakturu nosa u saobraćajnom ude-
su, koji se desio juče oko 7.35 ča-
sova u mjestu Virpazar, kod Tan-
kog rta.
“Pored Aidina koji je zadobio teš-
ke povrede u automobilu “golf 3” 
(UL AG 657), koji je išao prema Pod-
gorici sa lakšim tjelesniom povre-
dama su prošli vozač automobi-
la Nailj Ibrahimi (45) i saputnica 
Sadetom Ibrahimi (40)”, kazala 
je Dnevnim novinama zamjenica 
osnovnog državnog tužioca u Ba-
ru Irena Rajković. Prema nezva-
ničnim informacijama, automo-
bil “golf 3” se sudario sa kombi-
jem “fiat skudo” (BR BB 831) ko-
ji je išao iz Podgorice prema Baru, 
a kojim je upravljao baranin Dra-
go Klisić   (55) koji je tom prilikom 
lakše povrijeđen. B.R.

 Mladići udarali 
56-godišnjaka
danilovgradSka polici-
ja uhapsila je V.M. (21) i M.M. 
(23) iz Podgorice, zbog sum-
nje da su pretukli D.Š. (56) iz 
Danilovgrada, nanijevši mu 
teške tjelesne povrede.
“Osumnjičeni su, sumnja se, 
7. decembra, oko 22 časa, u 
vozilu kojim je upravljao V.M., 
a koje se kretalo od mjesta Vi-
nići ka Podgorici, nakon svađe 
fizički napali D.Š., kojem su 
zadali više udaraca u predjelu 
glave i tijela, od kojih je D.Š. 
zadobio teške tjelesne povre-
de. Nakon toga V.M. i M.M. su 

D.Š. odvezli do porodične ku-
će R.J., koji je D.Š. ukazao pr-
vu pomoć, dok su V.M. i M.M. 
pobjegli”, saopšteno je iz 
Uprave policije.
Prije incidenta, V.M, M.M. i 
D.Š. su bili zajedno u kafa-
ni u Vinićima. “Oštećeni D.Š. 
je prevezen u Urgentni blok 
Kliničkog centra u Podgorici 
gdje su mu konstatovane teš-
ke tjelesne povrede, nakon 
čega je zadržan na liječenju 
na Odjeljenju grudne hirurgi-
je u Kliničkom centru”, navo-
de iz policije.  J.M.

Vještačenje u Njemačkoj treba da objasni da li je neko brisao dijelove dokaznog video-zapisa

Snimak iz ZIKS-a poslat u 
Visbaden, a nalazi u Ljubljanu

Snimci sa kamera Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS), 
koji su izuzeti tokom istrage o smrti pritvorenika Milivoja Ter-
zića, prije nekoliko dana su upućeni na vještačenje u njemač-

ki grad Visbaden. Tu informaciju Dnevnim novinama je saopštila vi-
ši državni tužilac u Podgorici Vesna Jovićević, koja je potvrdila da je 
zatražila i supervještačenje dva oprečna obdukciona nalaza, koje će 
biti izvedeno u Sloveniji.

Bojana Robović

Nikšićka policija će podnijeti krivičnu 
prijavu protiv M.D. (50) iz Nikšića, zbog 
sumnje da je nedozvoljeno držao oružje i 
eksplozivne materije.
Postupajući po naredbi sudije za istragu 
Osnovnog suda u Nikšiću, policija je 
10. decembra pretresla stan i druge 
prostorije, koje su u vlasništvu M.D. 
Policajci su tom prilikom pronašli 13 
komada municije različitog kalibra. B.R.

u Stanu držao 
municiju
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devetnaeStogodišnji Bera-
nac Goran Barjaktarović (19) je, 
kako sumnjaju u policiji, u subo-
tu oko 16.40 časova, u selu Pet-
njik u Beranama, nakon kraće 
svađe pokušao da ubije svoga 
strica Jovicu Barjaktarovića iz 
Berana.

Iz Uprave policije saopšteno je 
da je protiv Gorana Barjaktaro-
vića podnijeta krivična prijava, 
zbog sumnje da je izvršio krivič-
no djelo ubistvo u pokušaju.

Svađa između rođaka započe-
la je na pragu kuće Gorana Bar-
jaktarovića. Uzavrele strasti pri-
likom prepirke dovele su do to-

ga da je, kako se sumnja, Goran 
Barjaktarović nožem dugim 20 
centimetara zadao udarac u pre-
djelu vrata stricu Jovici, koji ga 
je prethodno udario zatvorenom 
šakom u nos. Prema sumnjama 
policije, do rasprave je došlo zato 
što je Goran Barjaktarović otu-
đio stričev mobilni telefon. 

U ovom obračunu Goran Bar-
jaktarović je lakše povrijeđen 
dok je njegov stric Jovica Bar-
jaktarović zadobio lake povre-
de, koje u momentu nanošenja 
nijesu bile opasne po život, kon-
statovali su ljekari Opšte bolni-
ce u Beranama.  B.R.

Stricu nož u vrat?
Porodična drama u selu Petnjik nadomak Berana

ulcinjaninu Spasoju Đekiću 
(70) kome se u Višem sudu u Pod-
gorici sudi zbog ubistva supruge  u 
martu ove godine, sudija ana Vu-
ković odredila je psihijatrijsko po-
smatranje. Đekić je juče u svojoj 
odbrani pred sudom negirao kri-
vicu, tvrdeći da je toga dana po do-
lasku sa posla svratio do pokojne 
supruge Valentine i da je zatekao 
mrtvu kako leži na podu. Na pita-
nje zašto nije o tome obavijestio 
policiju Đekić je kratko kazao da 
je zaboravio. 

On se juče nije mogao sjetiti za-
što je ranije dao iskaz koji je razli-
čit od jučerašnjeg. Prilikom saslu-

šanja u policiji pred istražnim su-
dijom kazao je da su on i supruga 
živjeli u odvojenim kućama i da je 
na dan ubistva došao da je posjeti. 
Kada je suprugu zatekao u alkoho-
lisanom stanju, obuzeo ga je bijes i 
tada je navodno počeo da je šama-
ra i udara nogama. U istražnom 
postupku kazao je da je samo ša-
marao, ali ne i udarao. Đekić, koji 
se nalazi u pritvoru, nedavno je po 
navođenju suda vođen u Klinički 
centar gdje mu je ukazana pomoć 
ljekara neuropsihijatra. Nakon što 
je Đekić iznio svoju odbranu, su-
dija Vuković je zakazala nastavak 
suđenja za 13. februar.  S.K.

Sudija uputila 
Spasoja Đekića na 
psihijatriju

jovo kapičić pretučen u beogradu

Ulaz u zatvorski krug
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Komplikovana 
Stara varoš 
Parkirani automobili u uskim 
ulicama veliki problem kako 
za vozače, tako i za pješake 

Opozicija traži 
smjenu Gegaja 
Budžet Tuzi smanjen za 65 
odsto, glavnog grada 22, dok 
je budžet Zete umanjen za 
svega devet odsto 

Ulaganje u Zetu 
2,8 miliona eura
Za vodovodnu mrežu u Golu-
bovcima predviđena ulaga-
nja od dva miliona eura

LIDER PzP OSUO PALJBU ZBOG 
OPTUŽBI DA JE TRAŽIO DA KOSOVSKI 
BIZNISMEN POMOGNE TOJ PARTIJI 

KARIKATURE DARKA DRLJEVIĆA OBJAVLJENE U DNEVNIM 
NOVINAMA, OD DANAS U HOLU CRNOGORSKOG PARLAMENTA

Medojević: 
Keljmendi 
je naručen

To neka služi na 
čast onome ko je 
naručio, a to je 
Roćen, i onome 
ko je objavio

Neću da 
komentarišem. 

Ko to još vjeruje 
Medojeviću i 

njegovim izjavama

AFERA LISTING

Unutrašnja kontrola MUP-a provjerava da li policija opsturira tužioca

Službenici 
hoće da idu 
na poligraf

Snimak u Visbaden
a nalazi u Ljubljanu

Nikšićani ne 
dolaze na protest

Snimci sa kamera ZIKS-a, koji su izuzeti tokom istrage o smrti 
pritvorenika Milivoja Terzića, upućeni su na vještačenje u Visbaden

Nakon što su otkačili sindikalce kao 
suorganizatore, Studentski parlament 
ostao i bez podrške najbrojnijeg fakulteta
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Besplatni 
MALI 

OGLASI
Pošaljite tekst oglasa koji 
sadrži do 10 riječi na broj

SMS 067/733-799

Neću da 
komentarišem. 

Ko to još vjeruje 
Medojeviću i 

njegovim izjavama

je naručen
To neka služi na 
čast onome ko je 
naručio, a to je 
Roćen, i onome 
ko je objavio

POSTAVKU crnogorskog karikaturiste i 
saradnika Dnevnih novina u podne će otvoriti 
predsjednik parlamenta Ranko Krivokapić, a 
na zidovima hola ove institucije biće izloženo 
25 portreta crnogorskih političara i 50 
dnevnopolitičkih karikatura
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Nije na 
odmet 
nasmijati
se sebi

SPORT Roma i Juventus podijelili bodove u derbiju Serije A ~30

Miladn Đelević Rajko Šoć


